

经管学院 2023 年征兵宣传

《课程思政案例分享——暨优秀退役大学生复学汇报活动》

为了深度挖掘课程思政元素，发挥榜样引领作用，进一步做好课程思政工作，经济管理学院于 5 月 15 日组织召开了 2023 年优秀退役大学生复学报告会。



优秀退役大学生（左起赵成权、屈佳宁、王毓梓）

本次报告会由经济管理学院 2019 级学生王毓梓、赵成权、屈佳宁主讲。他们 2021 年 3 月从师专参军入伍，2023 年 3 月自部队退役复学。三名学生服役期间表现优异，分别受到所在部队多次嘉奖；复课后也因突出表现，频频受到任课教师的肯定和表扬。



郭庆利主持会议并致欢迎辞

报告会上，三名优秀退役大学生结合自身成长经历，分别从入伍想法、参军生活、成长收获等方面进行了分享交流，还就国家和学校对参军入伍的相关政策进行了说明。他们讲述了自己从一名普通大学生成长为一名优秀士兵经历和心路历程，用鲜活生动的事例、朴实风趣的语言介绍了各自兵种的使命和任务，道出了新时代军人的责任与担当，为在场师生呈现了丰富多彩、令人难忘的军旅生活。



中国人民武装警察部队退役大学生王毓梓分享入伍经历



中国人民解放军 96861 部队退役大学生赵成权
作《让青春之风吹遍祖国河山》主题演讲



中国人民解放军陆军某边防旅退役大学生屈佳宁介绍执行大型任务情况

他们表示，两年的参军入伍经历使他们思想更成熟、视野更开阔、信念更坚定，也更懂得了感恩与珍惜，并鼓励同学们积极响应号召、应征入伍、报效祖国，进一步提高了同学们的思想觉悟。经济管理学院一直响应号召，将征兵工作作为学院的重要政治任务，积极响应党和政府的征兵号召，把个人理想抱负融入强军梦、中国梦，踊跃报名应征，到部队中成长和锻炼自己，为国防事业贡献力量。



张立达老师作案例背景介绍



全体师生认真听报告



优秀退役大学生和学院领导、老师合影

经济管理学院致力于课程思政建设，强调课程思政教学的有效性，鼓励教师深度挖掘思政元素，有机融入课堂教学，精准对接人才培养方案，为培养高素质技术技能人才筑牢思想根基。